11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuen: 26.09.2017 22:38:56

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 26.09.2017 23:24:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294433/answer/294439




oOpeiit meHs! KanbIHAT MPOCTATH 10 JaHHBIM Y3W MOTYT FOBOPUTE O HATUYUU XPOHUYECKOTO
BOCIIAJIEHUS IPOCTATH (XPOHUYECKUY MPOCTATUT). MBI He CTaBUM OHUArHO3H ¥ HE Ha3Ha4aeM
JledeHHre 110 UHTEePHEeTY. ITO 3alpeleHo 3aKoHOM Poccuiickor Oefepaunu. A TakxKe Y Hac He
IOCTATOYHO MAJIS 3TOT0 MeIUIIMHCKUX JaHHBIX. BaM Hamo 06paTUThCST Ha OUHBIN IIPUEM K YPOJIOTY.
I'otoBrl Bam nmomoub Ha 6a3e (Mocksa). Yoaun!



